RESOLUTION NO. 4418

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, APPROVING AN AGREEMENT FOR PROFESSIONAL SERVICES WITH KIMLEY-HORN OF FORT WORTH, TEXAS; FOR THE PURPOSE OF PROVIDING CONSTRUCTION PHASE SERVICES RELATING TO THE BEAR CREEK PARKWAY INTERSECTION IMPROVEMENTS PROJECT FOR THE PUBLIC WORKS DEPARTMENT IN THE AMOUNT OF \$175,000.00; AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE ALL CONTRACT DOCUMENTS RELATING THERETO ON BEHALF OF THE CITY OF KELLER, TEXAS.

- WHEREAS, on April 2, 2019, City Council approved Resolution 4111 authorizing a Professional Services Agreement with Kimley-Horn to provide engineering design services for the Bear Creek Parkway Intersection Improvements Project; and
- WHEREAS, the engineering consultants with Kimley-Horn that designed the intersection improvements have a high degree of familiarity with the project and are thus best suited to oversee the construction phase; and
- WHEREAS, the scope and complexity of the Bear Creek Parkway Intersection Improvements Project will require additional inspection, oversight, documentation and coordination; and
- WHEREAS, the terms and conditions set forth in the new agreement for construction phase services are attached hereto as Exhibit "A".

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

- Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.
- Section 2: THAT, the City Council of the City of Keller, Texas hereby approves an Agreement for Professional Services with Kimley-Horn for the Bear Creek Parkway Intersection Improvements Project, in the amount of \$175,000; and further authorizes the City Manager to execute all documents relating thereto on behalf of the City of Keller, Texas.
- Section 3: THAT, the cost of said agreement for professional services will be funded from the Streets Capital Improvements Project Fund with funding provided by the General Fund.
- Section 3: THAT, this resolution shall be effective upon its adoption.

	Δ	٨	JГ	۱۱	Т	19	SO	RF	20	\/F	- D
١	_		ui.	, ,		1.7	. 71 /	Γ	. 7()	IVE	- ı ,

Passed by a vote of 5 to 1 on this the 21st day of September, 2021.

CITY OF KELLER, TEXAS

	Ву: _	Armin R. Mizani, Mayor
ATTEST:		
Kelly Ballard, City Secretary		
Approved as to Form and Legality:		
L. Stanton Lowry, City Attorney		